

我市警方统一销毁非法枪支 数百条“黑枪”化为铁水

□记者 赵志国 文/图

本报讯“这些非法枪支如果流入社会,将给老百姓的生命财产安全带来很大隐患……”昨天上午,市公安局在舞钢市举行全市公安机关统一销毁非法枪爆物品活动。数百支报废的公务用枪、收缴的非法枪支和仿真枪被投入炼钢炉,化为铁水。

据市公安局相关负责人介绍,今年以来,我市公安机关开展的整治枪爆专项行动取得显著成绩。截止到目前,我市共抓获涉枪涉爆逃犯一名,收缴枪支352支、子弹3151发、炸药7吨、雷管125发、仿真枪96支、管制刀具165把、弓箭8把。

昨天上午,市公安局在舞钢市举行全市公安机关统一销毁非法枪爆物品活动,集中展示全市缉枪治爆专项行动成果,并对报废的369支公务用枪,收缴的448支非法枪支和仿真枪、165把管制刀具、8把弓箭进行统一销毁。

当天上午11时许,随着指挥员一声令下,数百支枪被投入炼钢炉中,化为铁水。

▶活动现场



“躲”泳池 避避暑

昨天下午4点多,市民在市区西体育场五环游泳馆内游泳、玩耍。当天,我市最高温度达37摄氏度,为了避暑,不少市民“躲”进游泳馆,感受游泳带来的清凉。

本报记者 禹舸 摄

张满玉的证件找到了

□记者 胡耀华

本报讯6月28日,本报以《毕业证、资格证被客车售票员捎丢,谁捡到张满玉的证件了?》为题,报道了鲁山县尧山镇女青年张满玉丢包裹的事。昨天上午,客车车主宁女士和张满玉致记者称,历经不少波折,最终物品找回来了。

据介绍,消息见报后,7月1日,张满玉接到一男子电话,说他家住鲁山县张店乡白象店村,捡到了张满玉的包裹。张满玉和宁女士等人带着礼物来到男子家。男子同意归还物品,但要一万

元酬金。“能不能少点,你看这东西并不值钱。”宁女士说,当时她们好话说尽,但对方仍坚持要一万元。无奈,宁女士只好答应。取回物品后,宁女士感觉对方有敲诈勒索嫌疑,就到鲁山县公安局张店派出所报了警。民警来到男子家,对其进行说服教育。之后,男子退回了一万元现金,并声称东西是别人捡的,他只是替人办事。

“不管咋说,我们还是很感谢对方。”昨天上午,宁女士和张满玉在电话里对记者说。

追踪报道

梁洼镇举办篮球对抗赛

□记者 胡耀华

本报讯7月2日、3日,鲁山县梁洼镇南街文化娱乐中心广场上很热闹。由村民自发组织的梁洼镇篮球对抗赛在该广场举行。

据了解,此次球赛共有6支球队参赛,队员除鲁山县篮球协会会员外,全是当地村民、商户以及中小学校里的学生和教师。组织者对获得前三名的参赛选手颁发了篮球、训练服等奖品。

女子流落石龙区 公安民政合力助其回家

□记者 张鸿雨

本报讯7月3日下午,一精神失常的女子流落石龙区。公安和民政部门共同努力,终将其找到家人。

“谁认识此姑娘?现在石龙区民政局。”当天下午5点半左右,一张配有身份证号码和户籍所在地(周口市某县)的图片在石龙区众多微信群里流传开来。下午6点20分,记者赶到石龙区民政局一楼服务大厅时,工作人员王鲜娥、张少哲、王克涛等在和该女子交流,但她一会儿闭口不谈,一会儿答非所问。

张少哲说,7月3日中午1点多,该女子在石龙区关庄水库岸边徘徊。担心其溺水,几名好心人劝其离开无

果后拨打了110。石龙区公安局人民路派出所民警通过技术手段查询到其户籍在周口市。下午5点,该女子来到救助站,吃过饭后仍闭口不言。随后张少哲把信息发到了微信群里。

晚上近7点,龙兴路派出所民警和区民政局工作人员同时辨认出该女子曾被救助过。张少哲立即查询档案,找到了2016年10月的救助记录,立即和该女子的父亲取得了联系。

“非常感谢。我原来在大庄矿上班,现在分流到市里了。闺女跟着我在石龙区上的小学和初中,高三复读时精神受了刺激,现在治疗中。”7月3日晚上8点半,女子的父亲赶到石龙区,将其接回。

身边小善 聚鹰城暖流

乘客钱包落车上 公交司机捡到还

□记者 高红侠

本报讯坐30路公交车时,乘客不慎将钱包落在车上,钱包内有600多元钱和一些重要证件。司机捡到并主动归还。昨天,市民庆晓迪致电本报热线,想为这位拾金不昧的公交司机点个赞。

庆晓迪说,他是市区建设路东段一家汽车4S店的员工。7月3日,他在贸易广场乘坐一辆30路公交车去建设路西段办事。到了焦店立交桥,他下公交后转乘出租

车,到目的地付车费时才发现钱包不见了。

“里面有银行卡、驾驶证、身份证等重要证件,还有600多元现金和一张1400多元的加油卡。”庆晓迪说,由于他记不清所乘公交车的车牌号,情急之下,他立即报了警,并到30路公交车终点站寻找。

当天下午,庆晓迪到市公交总公司新城终点站察看监控,意外得知公交司机张利锋已将其钱包交到分公司办公室。庆晓迪急忙赶去,领回了自己的钱包。

昨天中午,记者辗转与司机张利锋取得联系。张利锋说,公交车上人来人往,他无法记清楚所有乘客。庆先生赶到森林半岛终点站寻找时,他还建议庆先生向30路公交车线路长求助。看到线路长在公司微信群里发布庆先生寻找钱包的信息时,他也没太在意。当天中午12点多,他打扫卫生时,意外看到倒数第二排座位与车厢缝隙里有一个钱包。由于中午公司值班人员已下班,当天下午,他专程赶到公司上交,并归还失主。



开门不慎 酿出事故

昨天上午10时左右,在市区建设路与东环路交叉口东侧路北的非机动车道上,一辆大众轿车停靠在路边,车上人员开门下车。一位女士骑着电动车恰巧从后面驶来,躲闪不及被车门撞倒。双方就责任划分发生了争执,引来不少路人围观。

本报记者 李英平 摄